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Головне 
Зовнішнє середовище 

У вересні кон’юнктура на світових товарних ринках для українських експортерів 

поліпшилася завдяки поступовій активізації попиту. Додатковий тиск на зростання 

світових цін чинили специфічні фактори пропозиції. Так, очікування погіршення врожаю 

соняшнику через поточну посуху спричинило різке зростання цін на соняшникову олію. 

Ціни на зернові також зростали: вихід на ринок нового врожаю не зміг задовольнити 

значного попиту з боку країн Близького Сходу та Китаю. Ціни на сталь та відповідно й 

залізну руду підвищилися завдяки поступовій активізації попиту не лише в Китаї, а й у 

країнах Європи та Туреччині. Ціни на нафту коливалися у вузькому діапазоні – дія угоди 

ОПЕК+ була частково нівельована побоюваннями щодо подальшого послаблення 

попиту внаслідок нової хвилі COVID-19. Ціни на природний газ зростали через 

підвищення попиту з наближенням опалювального сезону. Погіршення епідеміологічної 

ситуації у світі негативно вплинуло на інтерес інвесторів до ризикових активів, зокрема 

країн ЕМ. У результаті більшість валют ЕМ знецінилася до долара США. 

Інфляція 

У серпні 2020 року споживча інфляція у річному вимірі становила 2.5% (2.4% у липні) та 

очікувано перебувала нижче цільового діапазону 5% ± 1 в. п. Подорожчання 

енергоносіїв у зв’язку зі збільшенням світових цін та відображення ефектів слабшої 

гривні були здебільшого нівельовані сповільненням зростання цін на продукти 

харчування. У свою чергу, на останні впливала достатня пропозиція, у тому числі за 

рахунок нарощення імпорту. Базова інфляція незначно прискорилася (до 3.2% р/р з 3.0% 

р/р у липні) через послаблення гривні та посилення споживчого попиту. 

У серпні 2020 року падіння цін у промисловості сповільнилось (до 4.7% р/р з 7.5% р/р у 

липні). Насамперед це пояснюється зростанням  світових цін  на енергоносії, а також 

підвищенням зовнішнього попиту та експортних цін на окремі товари українського 

виробництва. 

Економічна активність 

У серпні тривало поступове відновлення економічної активності: падіння ІВБГ 

сповільнилося до 1.6% р/р насамперед завдяки торгівлі та будівництву. Стрімко зросла 

оптова торгівля на тлі поліпшення показників експорту. Збільшення експорту зернових 

та перевезень будівельних матеріалів зумовило сповільнення падіння в транспорті. 

Реалізація державних інфраструктурних проєктів забезпечила відновлення зростання в 

будівництві. Зростання доходів населення, поліпшення споживчих настроїв та 

переорієнтація на внутрішній туризм на тлі збереження обмежень на закордонні 

подорожі підтримували роздрібну торгівлю. Спад у сільському господарстві 

сповільнився за рахунок поліпшення показників тваринництва. Натомість падіння в 

промисловості поглибилося на тлі скорочення виробництва в енергетиці, все ще 

слабкого інвестиційного попиту, погіршення зовнішньої кон’юнктури для хімічної 

продукції та вичерпання запасів насіння соняшнику, що призвело до відновлення спаду 

в харчовій промисловості. 

Ринок праці 

У серпні зростання заробітних плат прискорилося (до 8.6% р/р у номінальному та до 6.0% р/р 

у реальному вимірі) на тлі подальшого пожвавлення економічної активності. Тривало 

відновлення попиту на робочу силу, який, однак, залишався нижчим за докарантинний 

рівень. Зацікавленість у пошуку та динаміка кількості резюме послабилася порівняно з 

липнем, що, ймовірно, було спричинено сезонним працевлаштуванням. 

Фіскальний сектор 

У серпні 2020 року державний бюджет виконано з профіцитом (10 млрд грн). Доходи 

зросли (на 14.4% р/р) завдяки пожвавленню економічної активності, підвищенню 

номінальних заробітних плат та поліпшенню адміністрування окремих податків. 

Водночас зростання видатків державного бюджету сповільнилося (до 9.9% р/р) за 

більшістю напрямів, утім, темпи зростання витрат на охорону здоров’я, соціальний 

захист та дорожнє господарство залишалися значними. Місцеві бюджети очікувано в 

https://mof.gov.ua/uk/news/minfin_chetvertii_misiats_pospil_podatkova_perevikonuie_indikativni_pokazniki_-_u_serpni_na_14_mlrd_grn_332-2391
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серпні отримали профіцит (6.9 млрд грн). У результаті зведений бюджет виконано зі 

значним додатним сальдо. 

Платіжний баланс 

У серпні сальдо поточного рахунку повернулося до додатних значень (0.4 млрд дол.) 

завдяки поліпшенню показників експорту товарів (падіння різко сповільнилося до  

2% р/р). Так розширення зовнішнього попиту та надолуження поставок зернових культур 

забезпечили відновлення зростання експорту продовольчих товарів (у серпні були 

зафіксовані рекордні для цього місяця поставки пшениці, ячменю та ріпаку). Крім того, 

стійкий попит з боку Китаю сприяв подальшому нарощуванню поставок чорних металів. 

Падіння імпорту товарів у серпні сповільнилося незначно (до 17.8% р/р) на тлі 

поступового відновлення внутрішнього попиту. Зокрема збільшилися закупівлі 

продовольчих товарів, легкових та вантажних авто, окремого промислового 

обладнання. Водночас за імпортом машинобудівної продукції зберігався значний 

від’ємний внесок, передусім через зменшення імпорту обладнання для альтернативної 

енергетики. Також тривало падіння енергетичного імпорту: підвищення цін енергоносіїв 

порівняно з липнем компенсувалося меншими обсягами закупівель вугілля та нафти. У 

результаті дефіцит торгівлі товарами значно звузився. Профіцит торгівлі послугами 

залишався значним попри подальше збільшення кількості подорожуючих за кордон. 

Сальдо фінансового рахунку було близьким до нуля (19 млн дол.): приплив капіталу за 

реальним сектором (з урахуванням помилок та упущень) компенсував відплив за 

державним та банківським секторами. Так приплив реального сектору був забезпечений 

надходженням ПІІ та позик. Натомість подальший вихід нерезидентів з гривневих ОВДП, 

хоч і помірний, сформував відплив капіталу за державним сектором. А відплив капіталу 

з банківського сектору відображав погашення зовнішніх зобов'язань та виходу компанії-

нерезидента з ПІІ. Зведений платіжний баланс був сформований із профіцитом  

(0.4 млрд дол.), а міжнародні резерви зросли до 29 млрд дол., чого достатньо для 

фінансування 4.8 місяця майбутнього імпорту. 

Монетарні умови та фінансові ринки 

У вересні Правління НБУ вирішило залишити облікову ставку без змін – 6%. Монетарна 

політика залишалася стимулюючою – ключова ставка перебувала нижче її нейтрального 

рівня, що забезпечуватиме відновлення економіки в умовах помірної інфляції та високої 

невизначеності щодо подальшого перебігу пандемії в Україні та світі. 

Вартість ресурсів на міжбанківському ринку продовжувала корелювати із динамікою 

ключової ставки, а зростання ліквідності банківської системи утримувало UONIA на рівні 

нижньої межі коридору ставок НБУ. Зростання дохідності гривневих ОВДП на 

вторинному ринку зумовлювалося як загальносвітовою тенденцією зменшення інтересу 

інвесторів до ризикових активів, так і зростанням суверенної премії за ризик України, на 

яку орієнтуються іноземні інвестори, та погіршенням курсових очікувань. У серпні банки 

продовжили знижувати гривневі ставки для своїх клієнтів під впливом загальної 

тенденції до здешевлення вартості міжбанківських ресурсів. Одночасно зберігався 

приплив коштів у банківську систему. 

Збільшення попиту з боку окремих груп імпортерів у вересні та на тлі погіршення апетиту 

інвесторів до активів країн, що розвиваються, призвели до зростання попиту на іноземну 

валюту. Це спричинило незначне послаблення курсу гривні до долара. За таких умов 

сальдо інтервенцій НБУ у вересні було від’ємним і становило 0.2 млрд дол. 

 

https://creditdnepr.com.ua/novyna/informaciya-shchodo-zminy-vlasnyka-banku-kredyt-dnipro
https://creditdnepr.com.ua/novyna/informaciya-shchodo-zminy-vlasnyka-banku-kredyt-dnipro
https://bank.gov.ua/ua/news/all/rishennya-oblikova-stavka-2020-09-03
https://bank.gov.ua/ua/news/all/indeks-uiir-bude-zamineno-novim-indikatorom-vartosti-groshey-na-mijbankivskomu-rinku-uonia
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Частина 1. Зовнішнє середовище1 
Кон’юнктура на світових товарних ринках для українських 
експортерів поліпшилася завдяки поступовій активізації попиту. 
Додатковий вплив мали специфічні фактори пропозиції 

 Зокрема, очікування погіршення врожаю соняшнику через 
поточну посуху спричинили стрімке зростання цін на 
соняшникову олію 

Графік 1.1.1. Індекс зміни світових цін на товари, що переважають в 
українському експорті (ЕСРІ) 

 Графік 1.1.2. Світові ціни на соняшникову олію, дол./т 

 

 

 
Джерело: Refinitiv Datastream, розрахунки НБУ, попередні дані.  Джерело: Refinitiv Datastream. 

Ціни на зернові зростали через суттєвий попит з боку країн 
Близького Сходу та Китаю на тлі нижчих обсягів поточної 
пропозиції 

 Пожвавлення попиту в Туреччині та ЄС на тлі стійкого попиту в 
Китаї підтримували зростання цін на сталь та відповідно залізну 
руду, попри певну корекцію останніх 

Графік 1.1.3. Світові ціни на зернові, дол./т  Графік 1.1.4. Світові ціни на окремі сталеві напівфабрикати і залізну 
руду (62%), дол./т 

 

 

 
Джерело: Refinitiv Datastream, Investing.  Джерело: Refinitiv Datastream, Investing. 

Ціни на нафту коливалися у вузькому діапазоні: дія угоди ОПЕК+ 
компенсувала зниження цін через побоювання подальшого 
послаблення попиту унаслідок поширення COVID-19. Ціни на 
природний газ зросли з наближенням опалювального сезону 

 Невизначеність щодо подальшого відновлення світової 
економіки з огляду на збільшення кількості хворих на COVID-19 у 
світі зменшило інтерес до ризикових активів, зумовивши 
девальваційний тиск на валюти ЕМ до долара США 

Графік 1.1.5. Світові ціни на нафту марки Brent (дол./бар.) і ціни на 
природний газ на німецькому хабі (дол./м³) 

 Графік 1.1.6. Зміна обмінних курсів валют окремих ЕМ до долара 
США, % на кінець періоду 

 

 

 
Джерело: Refinitiv Datastream, Investing.  Джерело: Refinitiv Datastream, Bloomberg, розрахунки НБУ. 

                                                           
1 Станом на 29.09.2020. 
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Частина 2. Економічний розвиток України 

2.1. Інфляція 

У серпні 2020 року споживча інфляція в річному вимірі незначно прискорилася, але перебувала нижче цільового діапазону 5% ± 1 в. п. 
Подорожчання енергоносіїв та ефекти від послаблення гривні були здебільшого нівельовані сповільненням зростання цін на продукти 
харчування, зокрема через збільшення пропозиції. Базова інфляція також незначно зросла порівняно з липнем 

Графік 2.1.1. Індекси споживчих цін, %  Графік 2.1.2. Основні компоненти базового ІСЦ, % р/р 

 

 

 
Джерело: ДССУ.  Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 

Достатня пропозиція, у тому числі за рахунок нарощення 
імпорту впродовж останніх місяців, та слабкий попит на окремі 
товари зумовили зниження темпів зростання цін на сирі 
продукти 

 

Зростання адміністративно регульованих цін прискорилося 
через підвищення вартості природного газу з огляду на світову 
тенденцію подорожчання енергоносіїв 

Графік 2.1.3. Ціни на окремі сирі продукти, % р/р  Графік 2.1.4. Компоненти адміністративно регульованих цін, % р/р 

 

 

 

Джерело: ДССУ.  Джерело: ДССУ. 

Здешевлення палива продовжило сповільнюватись, 
відображаючи зростання світових цін на нафту в останні місяці 
та більший попит з боку населення через зміну споживчої 
поведінки (з міркувань безпеки населення надає перевагу 
користуванню власним авто та внутрішньому туризму) 

 У серпні падіння цін у промисловості сповільнилося. Ціновий 
тиск збільшився у всіх галузях під впливом зростання світових 
цін на енергоносії, сталь, добрива та цукор, а також підвищення 
зовнішнього попиту на окремі українські товари  

Графік 2.1.5. Індекси цін на паливо, % р/р  Графік 2.1.6. Індекс цін виробників, % 

 

 

 

Джерело: ДССУ, Refinitiv Datastream.  Джерело: ДССУ. 
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2.2. Економічна активність 

У серпні падіння ІВБГ сповільнилося. Стрімко зросла оптова торгівля і будівництво, а також уповільнилося падіння в транспорті 
(насамперед завдяки відновленню зростання залізничних перевезень на тлі збільшення перевезень зернових та будівельних 
матеріалів). Спад у с/г сповільнився на тлі поліпшення показників тваринництва (свинарства та птахівництва). Натомість спад у 
промисловості поглибився 

Графік 2.2.1. Внески в річну зміну ІВБГ*, в. п.  Графік 2.2.2. Внески у річну зміну вантажообороту та зміна оптового 
товарообороту 

 

 

 
* Для промисловості та будівництва базисним є 2016 рік, для інших  
видів діяльності – до грудня 2019 року базисним є 2010 рік, з січня 
2020 року – 2016 рік. 
Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 
 

 Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 

Попит з боку будівництва, а також високий зовнішній попит на руду підтримали добувну промисловість. Під впливом погіршення 
епідеміологічної ситуації відновилося зростання у фармацевтичній галузі. Натомість погіршилися показники в інших видах 
переробної промисловості, передусім машинобудуванні, що відображало все ще слабкий інвестиційний попит. Погіршення 
зовнішньої кон’юнктури стримувало хімічну, а вичерпання запасів соняшникового насіння – харчову промисловість  

Графік 2.2.3. Виробництво у промисловості, % р/р  Графік 2.2.4. Вир-во в окремих галузях переробної пром-ті, % р/р 

 

 

 

 

Джерело: ДССУ.  * Включає як металургію, так і вир-во готових металевих виробів. 
Джерело: ДССУ. 

Тривало зростання у роздрібній торгівлі на тлі збільшення 
доходів населення, поліпшення споживчих настроїв та 
переорієнтації на внутрішній туризм 

 Будівництво підтримується бюджетними видатками на дороги, 
але стримується падінням у житловому сегменті через 
невизначеність та неврегульованість первинного ринку  

Графік 2.2.5. Роздрібна торгівля та зарплата, % р/р  Графік 2.2.6. Обсяги виконання будівельних робіт, % р/р 

 

 

 

Джерело: ДССУ, Info Sapiens.  Джерело: ДССУ. 
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2.3. Ринок праці 

Попит на робочу силу в серпні 2020 року попри подальше відновлення залишався нижчим, ніж до карантину. Зацікавленість у пошуку 
роботи та динаміка кількості резюме послабилася порівняно з липнем, ймовірно, через сезонне працевлаштування 

Графік 2.3.1. Попит на робочу силу: кількість вакансій, тис.   Графік 2.3.2. Пропозиція робочої сили 

 

 

 
Джерело: ДСЗУ, work.ua, розрахунки НБУ.  * Включає запити про пошук роботи українською та російською мовами. 

** Включає запити про пошук роботи у Польщі, Чехії, Росії та Німеччині 
українською та російською мовами з території України. 
Джерело: work.ua, Google Trends, ДСЗУ. 
 

Відновлення економічної діяльності сприяло прискоренню зростання зарплати (до 8.6% р/р у номінальному та 6.0% р/р у реальному 
вимірі) та подальшому сповільненню скорочення кількості працівників 

Графік 2.3.3. Середня заробітна плата та пенсійні виплати, % р/р   Графік 2.3.4. Кількість штатних працівників та фонд оплати 
праці, % р/р  

 

 

 
* Дані по пенсіях на 1 липня 

Джерело: ДССУ, ПФУ, розрахунки НБУ. 

 Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 

Зарплати зростали в усіх секторах, окрім готелів та ресторанів 
(під впливом адаптивного карантину). Високими темпами 
зростали зарплати в охороні здоров'я, зокрема через доплати у 
зв'язку із COVID-19   

 У серпні вичерпався ефект надолуження виплат за субсидіями, 
відтермінованими на період карантину, що призвело до їх 
зменшення порівняно з липнем. Кількість субсидіянтів не 
змінилася через автоматичне подовження дії субсидій  

Графік 2.3.5. Заробітна плата за видами діяльності, % р/р  Графік 2.3.6. Кількість ДГ, які отримують субсидії на оплату послуг 
ЖКГ, та сума бюджетних видатків 

 

 

 

Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ.  Джерело: ДССУ, розрахунки НБУ. 
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2.4. Фіскальний сектор 

У серпні державний бюджет виконано з профіцитом. Стан доходів поліпшився унаслідок пожвавлення економічної активності, 
прискорення зростання номінальних заробітних плат, а також поліпшення адміністрування окремих податків, насамперед ПДВ з 
вироблених товарів   

Графік 2.4.1. Основні показники державного бюджету, млрд грн  Графік 2.4.2. Внески в річну зміну доходів державного бюджету, в. п. 

 

 

 
* Включно з неподатковими надходженнями та іншими доходами. 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

 Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

Видатки зростали повільнішими темпами. Пріоритетними видатками залишилися охорона здоров’я, соціальний захист та дорожнє 
господарство, однак зростання за ними уповільнилося. Зокрема, сповільнення витрат на соціальний захист пов’язано з виплатою 
в липні субсидій, відтермінованих через карантин. І далі стриманим залишалося фінансування інших напрямів 

Графік 2.4.3. Внески в річну зміну видатків державного бюджету, в. п.  Графік 2.4.4. Темпи зростання видатків державного бюджету за 
окремими напрямами, % р/р 

 

 

 
*Для зіставного порівняння до видатків на соціальний захист в 2019 
році додано витрати на субвенції місцевим бюджетам на надання 
пільг та житлових субсидій населенню на оплату послуг ЖКГ, а з 
інших (включають міжбюджетні трансферти) – вилучено. 
Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

 

Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

Місцеві бюджети в серпні виконані з суттєвим профіцитом під 
впливом істотного поліпшення власних доходів та стриманих 
видатків 

 У січні – серпні завдяки профіциту бюджетів усіх рівнів дефіцит 
зведеного бюджету зменшився  

Графік 2.4.5. Основні показники місцевих бюджетів, % р/р  Графік 2.4.6. Сальдо зведеного бюджету в січні – серпні, млрд грн 

 

 

 

*Для зіставного порівняння з видатків за попередні роки вилучено 
витрати на надання пільг та житлових субсидій населенню на 
оплату послуг ЖКГ та виплату допомоги сім’ям із дітьми, 
малозабезпеченим сім’ям тощо через зміну форми виплати з 
негрошової на грошову. 

Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 

 

Джерело: ДКСУ, розрахунки НБУ. 
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2.5. Платіжний баланс 

У серпні поточний рахунок зведено з профіцитом завдяки суттєвому сповільненню падіння експорту товарів. Падіння імпорту товарів 
залишалося майже на рівні попередніх місяців, у результаті дефіцит торгівлі товарами значно звузився 

Графік 2.5.1. Рахунок поточних операцій*, млрд дол.  Графік 2.5.2. Торгівля товарами 

 

 

 
* у грудні 2019 року без урахування компенсації від ПАТ "Газпром". 
Джерело: НБУ. 

 Джерело: розрахунки НБУ. 

Падіння експорту товарів сповільнилося завдяки розширенню зовнішнього попиту та надолуженню поставок зернових та олійних 
після пізнього старту збиральної кампанії 2020 року. Рекордні поставки пшениці, ячменю та ріпаку забезпечили відновлення 
зростання експорту продовольчих товарів, а високий попиту з боку Китаю – подальше нарощування поставок чорних металів  

Графік 2.5.3. Внески в річну зміну експорту товарів, в. п.  
Графік 2.5.4. Абсолютна річна зміна експорту окремих* товарів, млн 
дол. 

 

 

 

Джерело: розрахунки НБУ. 
 

* 78% в експорті товарів. 
Джерело: ДМСУ, розрахунки НБУ. 

Падіння імпорту товарів сповільнилося незначно на тлі поступового відновлення внутрішнього попиту. Водночас значним залишався 
від'ємний внесок машинобудування, насамперед за рахунок обладнання для альтернативної енергетики. Попри зростання цін на 
вугілля та нафту порівняно з липнем вартісні обсяги імпорту енергоносіїв продовжували скорочуватися за рахунок менших закупівель  

Графік 2.5.5. Внески в річну зміну імпорту товарів, в. п.  Графік 2.5.6. Абсолютна річна зміна імпорту окремих енергоносіїв, 
млн дол. 

 

 

 

Джерело: розрахунки НБУ.  Джерело: ДМСУ, розрахунки НБУ. 
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Сальдо фінансового рахунку було близьким до нуля. У результаті платіжний баланс зведено з профіцитом, а валові міжнародні 
резерви продовжили зростати та станом на кінець серпня досягли рівня 29 млрд дол. або 4.8 місяця майбутнього імпорту 

Графік 2.5.7. Фінансовий рахунок: чисті зовнішні зобов’язання, млрд 
дол.. 

 Графік 2.5.8. Валові міжнародні резерви, млрд дол. 

 

 

 
* - разом з помилками та упущеннями 
Джерело: НБУ. 

 Джерело: НБУ. 
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2.6. Монетарні умови та фінансові ринки 

Вартість ресурсів на міжбанківському кредитному ринку і далі тісно корелювала з динамікою облікової ставки. Дохідність гривневих 
ОВДП на вторинному ринку збільшилася через загальносвітову тенденцію до зменшення інтересу інвесторів до ризикових активів та 
зростання суверенної премії за ризик України, на яку значною мірою орієнтуються нерезиденти 
Графік 2.6.1. Процентні ставки НБУ та UIIR/UONIA*, %  Графік 2.6.2. Середньозважена дохідність гривневих ОВДП на 

вторинному ринку, % 

 

 

 

* Останні дані – за 29.09.2020. 
Джерело: НБУ. 

 * За вересень 2020 року дохідність розрахована подекадно.  
Останні дані – за 29.09.2020. 
Джерело: НБУ. 

Зростання попиту на іноземну валюту призвело до посилення 
девальваційного тиску на гривню. За цих умов сальдо 
інтервенцій НБУ було від’ємним 

 У серпні НЕОК та РЕОК гривні дещо послабилися, оскільки, на 
противагу гривні, більшість валют країн – ОТП України 
зміцнилися до долара США  

Графік 2.6.3. Валютні операції клієнтів банків# та інтервенції НБУ, 
млрд дол. США 

 

 Графік 2.6.4. Індекси РЕОК і НЕОК та офіційний обмінний курс 
гривні 

 
# Заштриховані колонки позначають операції на умовах "форвард". 
* Останні дані – за 28.09.2020. Дані за вересень приведені у 
місячний вимір. 
Джерело: НБУ. 

 
Джерело: IFS, розрахунки НБУ. 

Ставки за банківськими кредитами та депозитами і далі 
знижувалися через загальне зниження вартості ресурсів на ринку 

 Приплив коштів у банківську систему зберігся, тоді як 
кредитування залишалося стриманим  

Графік 2.6.5. Середньозважені гривневі процентні ставки за новими 
кредитами і депозитами, % 

 Графік 2.6.6. Депозити і кредити в НВ, 12.2017=100 

 

 

 

Джерело: НБУ. 
 

Джерело: НБУ. 
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Абревіатури та скорочення 

ГМК Гірничо-металургійний комплекс 

ДГ Домогосподарства 

ДС Депозитні сертифікати НБУ 

ДСЗУ Державна служба зайнятості України 

ДССУ Державна служба статистики України 

ДКСУ Державна казначейська служба України 

ДФСУ Державна фіскальна служба України 

ЄС Європейський Союз 

ЄЦБ Європейський центральний  
банк 

ІВ  Іноземна валюта 

ІВБГ Індекс виробництва базових галузей 

ІСЦ Індекс споживчих цін 

ІЦВ Індекс цін виробників 

МВФ Міжнародний валютний фонд 

МР Маркетинговий рік 

МБВР 

НАК 

Міжбанківський валютний ринок 
 
Національна акціонерна компанія 

НБУ Національний банк України 

НВ  Національна валюта 

НЕОК Номінальний ефективний обмінний курс 

НФК Нефінансові корпорації 

ОВДП Облігації внутрішньої державної позики 

ОПЕК Організація країн – експортерів нафти 

ПДВ Податок на додану вартість 

ПІІ Прямі іноземні інвестиції 

РЕОК Реальний ефективний обмінний курс 

США Сполучені Штати Америки 

ФО Фізичні особи 

UIIR Український індекс міжбанківських ставок 

UONIA Український індекс міжбанківських ставок 
овернайт 

 

бар. барель 

б. п. базисний пункт 

в. п. відсотковий пункт 

грн гривня 

дол. долар США 

дол./т доларів США за 1 тонну 

е/е електроенергія 

євро/дол. доларів США за 1 євро 

млн мільйон 

млрд мільярд 

м/м до попереднього місяця,  
у місячному вимірі 

п. ш. права шкала 

руб. російський рубль 

руб./дол. російських рублів за 1 долар  
США 

р/р у річному вимірі, річна зміна, до 
відповідного періоду попереднього року 

с/с у сезонно скоригованому вимірі 

  

 

 

 

 


